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Анотація. Сучасна фармацевтична, харчова та інші промисловості потребують застосування енергії 
стиснутого повітря в зв’язку з особливостями технологічних процесів виготовлення кінцевої продукції. При 
цьому, в рамках технологічної революції Industry 4.0, до обладнання, що застосовується у виготовленні, 
фасуванні, пакуванні та інших технологічних операціях ставляться нові вимоги та критерії. Наприклад 
розширюється спектр застосування пневматичних позиційних приводів. В роботі представлена математична 
модель пневматичного розподільника. Даної математичної моделі проведено тестування на адекватність її 
роботи і підтверджено можливість застосування її в подальших дослідженнях. 
Ключові слова: позиційний привід; математична модель; пневматичний розподільник. 

Позиційні приводи з робочим 
тілом у вигляді стиснутого газу мають 
досить складну конструкцію і 
алгоритм керування. На сьогоднішній 
день значна кількість авторів 
запропонували вирішення приведених 
недоліків [1]. Одним з варіантів 
спрощення алгоритму керування та 
здешевлення виготовлення 
пневматичного позиційного приводу є 
застосування спеціального 
пневматичного розподільника (рис. 1). 

Особливість розробленого 
пневматичного розподільника є 
наявність у конструкції клапану тиску, 
що дозволяє в лініях керування 
пневматичним циліндром досягти 

підвищення тиску і зменшити ефект пружного гальмування при роботі позиційного приводу. 
Для перевірки роботоздатності 
запропонованої конструкції 
пневматичного розподільника 
розроблено математичну 
модель із застосуванням 
циклічно-модульного підходу 
при побудові моделі [2]. Для 
спрощення і прискорення 
побудови математичної моделі 
з принципової схеми будови 
пневматичного розподільника 
(рис. 2а) складено схему будови 
моделі  пневматичного 
розподільника (рис. 2б). 
Принципово модель, 
відповідно до схеми будови, 
працює наступним чином: з 
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Рис. 2. Принципова схема будови а) та схема будови математичної 
моделі б) пневматичного розподільника 

Рис. 1. Пневматичний розподільник з суміщеним клапаном 
тиску 



Секція 3. Гідравлічні і пневматичні машини, гідропередачі 
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елементу 1 надходить тиск до системи, проходячи через елемент 2 виникає витрата робочого 
тиску, яка через елемент 3 поступає до елементів 4 та 5, елемент 4 являє собою ресивер малого 
об'єму, що в свою чергу підтримує постійний вхідний тиск. 
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Через елемент 5 робоча рідина надходить до елементів 6 та 9. В свою чергу елемент 6 
перетворює пневматичну енергію на механічну. Елемент 7 передає механічну енергію на 

переміщення рухомих мас, елемент 8, 
подолання в’язкого тертя, елемент 12, та 
рівновагу тисків 11. В елементі 6 виникає 
витрата стисненого повітря, яка наповнює 
ресивер 10 постійного об'єму. 

Відповідно до схеми будови математичної 
моделі отримаємо системи диференційних 
рівнянь, що дають змогу реалізувати 
математичну модель в середовищі Simulink: 

Математична модель протестована на 
адекватність роботи (рис. 3), встановлено що 
модулі працюють коректно в заданих режимах 
роботи. Зрівняння результатів моделювання 
окремих модулів з фізичним експериментом 
дозволило налаштувати скорегувати 
коефіцієнти що підвищило точність 
моделювання. В результаті проведеного 
тестування моделі підтверджено її адекватну 
роботу та можливе застосування розробленої 
моделі в подальшому дослідженні роботи 
позиційного приводу. 
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Рис. 3. Перевірка роботоздатності моделі 
пневматичного розподільника 
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Mathematical model of the pneumatic distributor of the position drive 

Haletskyi O.S.; Nochnichenko I.V.; Murashchenko A.M. 
 

Abstract. Modern pharmaceutical, food and other industries require the use of compressed air energy due to the 
peculiarities of the technological processes of manufacturing the final product. At the same time, in the framework of the 
technological revolution Industry 4.0, the equipment used in the manufacture, packaging, packaging and other 
technological operations are subject to new requirements and criteria. For example, the range of applications of 
pneumatic position actuators is expanding. The mathematical model of the pneumatic distributor is presented in the work. 
This mathematical model was tested for the adequacy of its work and confirmed the possibility of its application in further 
research. 
Keywords: positional drive; mathematical model; pneumatic distributor. 
 


	Стаціонарна оптимальна турбулентна течія у плоському каналі: аналітичний ров’язок  на підставі моделі рейнольдса-буссинеска
	Стаціонарна оптимальна турбулентна течія у круглій трубі: аналітичний ров’язок  на підставі моделі рейнольдса-буссинеска
	Аналіз варіантів статичного керування характеристиками вихідного потоку вихрової камери
	Застосування обчислювальної аеродинаміки до проектування безпілотних літальних апаратів
	Теплозахисні властивості суцільної плівки води
	Швидкісні особливості водяного струменя на виході з пожежного ствола
	Наукові основи енергетичного підходу до аналізу поведінки механічних систем
	Розгляд систем під кутом процесів переносу в життєвому циклі гідроаеромеханічних систем
	Циркуляційні течії рідини у резервуарах з каскадними напрямними апаратами
	Инерционные циркуляционные течения во вращающемся цилиндре
	Ω
	Класифікація втрат енергії в пневматичній шині під час руху колісного форвардера
	Деякі питання комп'ютерного моделювання турбулентної течії навколо транспортного апарата
	Особенности течения вязких жидкостей в поперечном магнитном поле
	Розвиток наукових основ інформаційної ентропії  підходом явища переносу енергії в гідромеханічних та мехатронних  системах
	Дослідження поширення поверхневої поодинокої хвилі над горизонтальною пластиною
	Турбулентні напруження за прискореного руху реальної рідини в трубах
	Аналіз вібраційних та віброударних машин
	Реологічні властивості піноутворювачів
	Підвищення  продуктивності  ультразвукових  диспергаторів з  розпиленням  в тонкому шарі
	Експериментальне дослідження процесу гідродинамічної люмінесценції у двофазному середовищі
	Аналіз можливих методів гасіння пульсацій за шестеренним насосом
	Дослідження режимів та параметрів резонансної вібраційної машини для виробництва плоских плит
	Теорія створення та практика використання вібраційних машин різного технологічного призначення
	Дослідження впливу зміни реологічних властивостей технологічного середовища на процеси утворення та розвиток кавітаційної області
	Спрощення процесу проектування клапанів за допомогою CFD
	Вплив надлишкового тиску на дисперсність аерозолю та продуктивність при ультразвуковому розпиленні в замкненій камері
	Регулювання прохідного перерізу формуючої головки
	Спектри пульсацій швидкості всередині сферичної лунки
	Лабораторний стенд для дослідження героторних насосів змінної продуктивності
	Особливості побудови математичних моделей автоматичних систем безперервної дії
	До питання побудови раціональної робочої характеристики магнітореологічного демпфера з автоматичним законом корекції глибин провідності дроселів
	Особливості побудови логічних виразів команд керування для систем з альтернативними процесами
	Математична модель робочих процесів, що відбуваються в мехатронній системі з гідравлічним приводом
	Динаміка зміни функціональних параметрів мехатронної системи з гідравлічним приводом
	Дослідження особливостей кінетостатичних параметрів маніпуляторів наземних роботизованих комплексів спеціального призначення
	Порівняльна характеристика струнних різальних автоматів для формування цегли-сирцю із пластичного глиняного бруса
	Забезпечення вхідними даними смарт системи мікроклімату телиці малої площі
	Особливості вентиляції тепличних об’єктів
	Гідравлічна система штучного реабілітаційного серця
	Перспективи і проблеми створення гідравлічного привода за допомогою адитивних технологій
	Моделювання руху поршня пневматичного циліндра
	Зміна параметрів роботи вихорокамерного нагнітача під час вимірів його характеристик
	Профілювання лопаті робочих коліс проміжного ступеня відцентрового насоса на задану форму потоку
	До дослідження об’ємного гідропривода обертання автобетонозмішувача
	Кавітаційно-стійкі сталі для  передвключених коліс перших ступенів відцентрових насосів
	Математична модель пневматичного розподільника позиційного приводу
	Thesis_2021.pdf
	Процес ультразвукової кавітації в низьков'язьких полімерних рідинах та його застосування
	Аналіз розвитку підходів до побудови профілів осередненої швидкості потоку при турбулентному режимі в трубопроводах
	Зміна якості природних вод на гідродинамічно-активних ділянках гірських річок
	Two models of vortex flows
	Дослідження детермінованих моделей вібраційних та віброударних машин з гідроімпульсним приводом
	Вплив глибини тупикової зони на кінематику потоку на виході вихрових камер
	Гідродинамічна кавітація як засіб підвищення ефективності переробки синьо-зелених водоростей у сировину біоенергетики
	Комп’ютерне та експериментальне моделювання аеродинаміки високошвидкісних транспортних засобів типу maglev
	Особенности формирования гидродинамического начального участка в постоянном магнитном поле
	Характеризація ефективності імпульсного ежектора за основними параметрами течії
	Некоторые возможности оптимизации обтекания кавитирующих тел
	Експериментальні дослідження еволюції донних заглиблень в стаціонарному потоці
	Структура інерційних течій рідини у тороідальних резервуарах рухомого об'єкта
	Розробка пристрою з підвищеною витратою для формування та подачі в осередок пожежі розпиленої води
	Оценка эйлеровых моделей  многофазных течений для расчета течений с погруженными струями
	Енергетичний підхід у постановках та розв’язуванні задач для механічних та гідромеханічних структур із змінними границями
	Нестабилизированное течение электропроводной жидкости при наличии поперечного магнитного поля
	Аналіз існуючих можливостей регенерації фільтруючих перегородок
	Ударна взаємодія частинки бруду з фільтроелементом при ультразвуковому кавітаційному фільтруванні
	Phenomena of information and energy transfer in hydraulic drive systems
	Критерії оцінки кавітаційної обробки технологічних середовищ
	Особливості впливу поперечного магнітного поля на течію двофазних електропровідних рідин
	Використання водяних завіс для захисту від теплових випромінювань
	Automatic thermal stabilization of the electrolysis process
	Динамика  мехатронного объемного гидропривода впускного клапана пневмомотора
	Розроблення конструкції високоточного поворотного вузла для маніпулятора наземного роботизованого комплексу
	Структура процесу функціонування інтелекту гідравлічного циліндру односторонньої дії
	Експериментальне визначення характеристик гідросистеми з регульованим насосом
	Адаптивна гідропневматична система мікроклімату автономного тепличного об’єкту
	Математична модель пружно-гідравлічного дозатора рідини
	Обґрунтування схеми керування режимом роботи вібраційної установки з просторовими коливаннями
	Експериментальні дослідження перехідних процесів в адаптивній гідросистемі
	Уніфікована структура циклічного модуля для систем з відкритою архітектурою
	ВИКОНАНННЯ
	ОПЕРАЦІЇ №Х
	РЕЗУЛЬТАТ
	ПІДГОТОВКА ДО
	ОПЕРАЦІЇ №Х
	ВИКОНАННЯ
	ОПЕРАЦІЇ №Х
	ПРОДУКТ ++
	ПІДГОТОВКА ДО
	ОПЕРАЦІЇ №Х
	запрос на
	ОПЕРАЦІЇ №Х
	контроль продукта ++
	контроль продукта +
	ПРОДУКТ +
	ПРОДУКТ +
	ПРОДУКТ +
	Модульна будова математичної моделі пристрою керування тиском в шинах транспортних засобів
	Проблема розробки  перспективного електрогідравлічного привода більш електричного літака
	Можливості підвищення ефективності  роботи мобільних приводів
	Застосування алгоритму керування "на випередження" в мехатронних системах
	Удосконалення гідроімпульсного привода вібророзвантажувача автомобіля-самоскида
	Вплив параметрів дроселів під торцями шунтувального розподільника на роботу гідростатичної трансмісії типу гст-90
	Верифікація розрахунку зануреного закрученого струменя




